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O6o06warowuu ypox no
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NMUHEUHbIX YpaeHeHUW”




CBOHCTBA

Omnpenenenue

2 YPaBHeHI/Ie — 9TO pPaB€HCTBO, CoJepiKalllee OAHY M/IN HECKOJ/IBKO

IIepeMEeHHbIX =
JluHenHoe JYPaBHeHue

m—)> OZHOM IMepeMeHHOMN

ax=b

KoadduimmeHTo!

CBOOOIHBIN YJIeH

a X+ b y=6G JIluneriHOe
yYpaBHEHIE C

2de a, b, c - 3a0anHbvie [EP— ey
HepéaM HHBIMH

Huciad.



Onpepenenue
CucremMou IBYyX TUHEMHBIX YPAaBHEHUU C IBYMS
HeM3BEeCTHBIMH HA3BIBAIOTCS [IBa YypPaBHEHUSI, 00 beTUHEHHBIE

bUTYpHOI CKOOKOM.
durypHast cKoOKa 03HaqaeT, YTO 3TH YPAaBHEHUSI JODKHBI OBITH

pGH_IEH%O,ILg,OB €MEH
wem eu e cucmemy aBYXﬂUHEUHle

ypaeHeHuu C aBYMﬂ Heu3e6eCImMHbIMU 3dnucsliedrom
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mdakK
d: X + bly —
C,

me ., BX+ D3 b=
O
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Nel. Peminre cucremy JIMHEMHBIX YPABHCHUH
= {7x +y=220 (y=20-Tx; (1)
x—-5y=8; -5(20-7x) =8; (2)

Perum (2): x-100+35x=8 (1): y=20-7 -3=-1

X=3
Orser: (3;-1)



.6){3x—sy=8; -3 {9x—15y=24;

6x +3y =3;|-5 30x + 15y = 15;
9x — 15y = 24; = —1

® Orser: (1;-1)



T110 110cce,
Bcero oH npoexaja 40 km. Ckopocth ero mo mocce 0Oblia Ha 4
KM/4 00JIbIlIe, YeM CKOPOCTb IO JecHod gopore. C xakoiu
CKOPOCTbHIO BEJIOCUIIEAMCT €XaJl 10 HI0CCe M 10 JIECHOM aopore?

[TycTs ckopocTh MO 1mocce — y KM/4, a o JIECHOM JopoTe — X

N\ /U

2x +y = 40; {2x+}’=40; {2x+)’=40;

y—x=4;|-2 (—2x+2y =8; |-2x+ 2y =§;
{y=16
N =l

OTBeT: CKOPOCTB IO LIOCCE COCTaBUJIA 16 KM/, a MO JIeCHOMU
nopore 12 KM/4
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Ne3. Pemnre cucteMy JIMHEUHBIX YPABHEHUN

{10(a +3) =—1 — 6b;

10a + 30 = —1 — 6b;
6(b +3) =8 — 3a; (:){

6b+ 18 =8—3a

{10a +6b=—-31;

—3a — 6b = 10;

& { 7a = —21; = —i; OrBet(-3; -1\6)
—3a —6b = 10; z:



- Nod—Hpsmas y=kx+o 1
(2;-1) m B (I1;-3). Hanuuure ypaBHEHHE 3TOM
IIPSAMOX.

e en

y=2x-5



5. BBISICHUTE UMEET JIM CUCTEMA PENICHUS U
CKOJIBKO

{3x— 2y=T;]-(-2) [-6x+4y =-14;
bx—4y=1 7 | bx-dy=1

0=-13 pellIeHUu ! HeT

{3x+y= 5 -4 {12x+4y= 20;
12x+ 4y =20; < |12x + 4y = 20;

VUSGVINUVULIN 111 \V 4 MHOI'O
pelIeHumn



ITooeederHue umoz208:

MomawrHee 3a0arHue B I'IlIHCe.
Cnacubo 3a ypox!!!




